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 ( التوافيق2     
 

هو كل مجموعة يمكن تكوينها من مجموعة من  -التوافيق :

 الاشياء مأخوذة كلها أو بعضها بصرف النظر عن ترتيبها 

هى عدد المجوعات الجزئية التى كل منها يتكون            فمثلا

 عناصر بصرف النظر عن 5مكونة من  تكوينها من مجموعةمن عنصرين والتى يمكن 

 رتيبالت

 أما       ل      هى عدد المجوعات الجزئية التى كل منها يتكون من عنصرين والتى يمكن 

 عناصر مع مراعاة الترتيب  5تكوينها من مجموعة مكونة من                    
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 لايجاد النسبة بين حدين غير متتاليين

  

  1=           ×           =    ×     =  ـــــــــــ ×  ــــــــــ =  ـــــــــــ 

 

 

 ـــــــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــ 

 
            

 

 إذا تم اختيار شخصين من بين أربعة على أن يكون من بينهما الرئيس ونائبه يكون 

 

 12=  3×  4ل   =     

 ختيار شخصين من بين أربعة دون تحديد فتكون بينما إذا تم ا

                =               =6 

................................................................................................................. 

 10بكم طريقة يمكن اختيار فريق كرة سلة مكون من خمسة لاعبين  من بين 

 طلاب متميزين  ؟            

 

 عد طرق الاختيار  

 طريقة 252=           =                                       =   
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10 ×9  ×8  ×7  ×6 
5 ×4  ×3  ×2  ×1 

   الحــــــــــــل    
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 12من  WWW.EWATHIQ.COM                          3     بوابة واثق لمزيد من الملخصات زوروا 

 

 وظائف بها يشترط أن تشغل سيدتان وظيفتين منها  5أعلنت شركة عن وجود             

 يار الاشخاص الخمسة سيدات بكم طريقة يمكن أخت 4رجال ،  7فتقدم لها             

 

 35رجال بطرق عددها =           =                    =  3يمكن أختيار 
 

 6يمكن أختيار سيدتان بطرق عددها =            =              = 

  210=  6×  35عدد الطرق الممكنة لاختيار الاشخاص الخمسة = 

 رجلا فما عدد الطرق للانتخاب  14ين رجل من ب 11إذا أريد أنتخاب              
 

  364=                =                            =               عدد الطرق =     
 

 10لجان كل منها يتكون من شخصين من بين  3بكم طريقة يمكن انتخاب           

 ة ؟ أشخاص بحيث لا يشترك الشخص فى أكثر من لجنة واحد           

 

 طريقة 45=           =            اللجنة الاولى بعدد من الطرق  يمكن أنتخاب

للجنة الثانية بعدد من الطرق  2أشخاص ينتخب منهم  8إذا انتخبنا اثنين للجنة الاولى يتبقى 

 طريقة  28=              =         = 

 بعدد من الطرق للجنة الثالثة  2أشخاص ينتخب منهم  6وأخيرا يتبقى 

 طريقة 15=           =          =   

  = 18900=  15×  28×  45عدد الطرق التى يمكن بها اختيار اللجان الثلاث 

10×9 
2  ×1 

8×7 
2×1 

6  ×5 
2  ×1 

   الحــــــــــــل    
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 الفصل الدراسي الأوّل   شاملة لمقرر الرياضيات التطبيقية مراجعة
 

 

 12من  WWW.EWATHIQ.COM                          4     بوابة واثق لمزيد من الملخصات زوروا 

 

 وظائف بها يشترط أن تشغل سيدتان وظيفتين منها  5أعلنت شركة عن وجود             

 أختيار الاشخاص الخمسة سيدات بكم طريقة يمكن  4رجال ،  7فتقدم لها             

 

 35رجال بطرق عددها =           =                    =  3يمكن أختيار 
 

 6يمكن أختيار سيدتان بطرق عددها =            =              = 

  210=  6×  35عدد الطرق الممكنة لاختيار الاشخاص الخمسة = 

 رجلا فما عدد الطرق للانتخاب  14ن بين رجل م 11إذا أريد أنتخاب              

 

 

  364=                =                            =               عدد الطرق =     

 

 أوجد قيمة كلا من             ،              ،              ،                ،                 

 

             =                        =120               =                            =715 

 

           =                    =          = 

 

          =1                                        =1 

7  ×6  ×5  
3  ×2  ×1 

4  ×3 
2  ×1 

   الحــــــــــــل    
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   الحــــــــــــل    
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 12من  WWW.EWATHIQ.COM                          5     بوابة واثق لمزيد من الملخصات زوروا 

 
    

 أوجد قيمة ن     10إذا كان          =          

 

 10حل أخر            =                                   20=             

 10=  ـــــــ                    10=                              

=  1×  2×  3×  10! = 3×   10=  3ل                     60( = 2 –() ن  1 –ن ) ن 

60 

  3×  4×  5 = 3ل          3×  4×  5( = 2 –() ن  1 –ن ) ن 

 5ن =                                                  5ن =     

 

 

 

 أوجد ن    45إذا كان              =           

 

 90( =  1 –ن ) ن                    45=                

 0=  90 –ن  – 2ن                        45=                 

 0( =  9() ن +  10 –) ن                       45=                  

 )مرفوض( 9-ن =         10ن =                                                   

  

 (2 –() ن 1 –ن ) ن 
3  ×2  ×1 

 3ل 
  3! 

 ن

 ن

 ط                 =    قانون التبسي

 (1 –ن ) ن 
2  ×1  

   الحــــــــــــل    
 

   الحــــــــــــل    
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 12من  WWW.EWATHIQ.COM                          6     بوابة واثق لمزيد من الملخصات زوروا 

 

 فما قيمة ن ؟    18:  5=   إذا كان              :                      
 

 =            ـــــــــــــــــــــــــــــــ ×  ــــــــــــــــــــــــــــ  

 
 = ـــــــــــــــــــــــــ ×  ــــــــــــــــــــــــــــــ 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  ×  ـــــــــــــــــــــــــــ 

 
 0=  154ن + 57 – 2ن5       =                       ــــــــــــــــــــــ    

 0( =  22 –ن  5()  7 –)ن          144 –ن 72=  10ن +15+ 2ن 5

 ن =       )مرفوض(            7ن =                                                           

  من  ن ، ر  أوجد قيمة كلا     120،            =      720=  ر إذا كان    ل           

 

 720=  3ل                            120=               

  8×  9×  10=  3ل                             120=  ـــــــــ    

 10ن =                                                   

 120=  ــــــــ    

 

  6ر !  =    <== 720ر!  = ×   120  

 3ر =      <==  1×  2×  3ر ! =      

5   
18 

 ن !

 !3(!  × 3 –)ن 
 

 !4(! × 4 – 2)ن +

 (!2)ن +      

5 
18 

5 
18 

  8 –ن  4
 2ن +3+ 2ن
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18 
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 الفصل الدراسي الأوّل   شاملة لمقرر الرياضيات التطبيقية مراجعة
 

 

 12من  WWW.EWATHIQ.COM                          7     بوابة واثق لمزيد من الملخصات زوروا 

 

 إثبت أن                  +             =            ومن ذلك             

            

 أوجد قيمة             + 

 

   

 ــــــــــــــــــــــــــــ + ــــــــــــــــــــــــــــــــــالايمن = 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ + ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ  ]   ـــــــــــــــــ + ـــــــــــــ [ = 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ× ــــــــــــــــــــــــــ ×                            =  = ـــــــــــــــــــــــــــ 
 

  = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =     

 

 330المقدار =            +           =            =           =                              = 

 ×           ـــــــــ إثبت أن            =                 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ × ــــــــ  سر = الاي
 

 = الايمن  =           = ـــــــــــــــــــ     

 !( 1 –)ن 

 (!1-م  –)ن × م! 

 (! 1 –)ن 

 (! 2ــ  م ن ــ (!  ) 1)م + 

 (!1 –)ن 

 (!2-م  –() ن 1-م-م!  )ن

 (! 1 –)ن 

 (! 2 –م  –)ن ×  م! (× 1)م + 

 (! 1 –)ن 

 (!2 –م  –ن × ) م! 

1 
 1 -م  –ن 

1 
 1م + 

 (! 1 –)ن 

 (!2 –م  –)ن × م! 

 1 –م  –+ ن  1م + 
 (1() م +1-م  –)ن 

 (! 1 –)ن 

 (! 2 –م  –)ن × م! 

 ن
 (1() م +1 –م  –) ن 

 ن! 

  (!1 –م  –ن (! × ) 1)م +

11  ×10  ×9  ×8 
4  ×3  ×2  ×1 

 ن
 ر  –ن 

 ن
 ر  –ن 

 (! 1 –)ن 
 (!1 –ر  –ن ×)ر! 

 (! 1 –ن )ن 
 (! 1 –ر  –ر(  ) ن  –ر!  )ن 

 ن! 
 ر(!  –ر!   )ن 

 مثال

 مثال

 1ن ــ   (   )    

 م
 1ن ــ   (   )    

 1م+
 ن      (   )    

 1م+

)      ( 
10 

6 
)      ( 

10 

7 

 ن      (   )    

 1م+

)      ( 
10 

6 )      ( 
10 
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11 

7 

)      ( 
 ن

 ر
 1ن ــ   (   )    

 ر
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 أوجد قيمة س التى تحقق أن             =                  

 

 14=  6-س 3س +2أو                      6 – س3س = 2أما 
 6+  14س = 5                        6-س = 3 –س 2     

 20س = 5                        6-س =  - 
 4س =                             6س =    

 إذا كان            =                           أوجد قيمة س 

 
 

 11=  7 – 2س + س3أو                 7 – 2س = س3   

 0=  18 –س 3+  2س              0=  7 –س  3 – 2س   

 0( =  3 –() س  6لا تحلل                                  ) س +     

 3)مرفوض(   س = 6-س =                                              

 كان             =                 أوجد قيمة ر  إذا              

 

 
  75=  5ر +3ر + 4أو                           5ر + 3ر =  4
 5 – 75ر  = 7                                5ر =  3 –ر  4 

 70ر = 7                                          5ر =        
 10ر =                                                             

 فان   إذا كان            =        
 ( ن = س + ص2( س = ص   أو   )1)
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   الحــــــــــــل    
 

   الحــــــــــــل    
 

 لمثا

 مثال

 مثال

)      ( 
 ن

 )      ( س
 ن
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14 

 (         ) س2
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 قانون النسبة        

              
 
 
 
 

 ــــــــــ   ،   ـــــــــــــ  ،  ــــــــــــ أوجد قيمة كلا من            
 
 
 
 =          ،،،،  ــــــــــ  =  ــــــــــــ  =          ـــــــــ =   ـ

 
 

 ـــــــ = × ــــــــــــ = ــــــ × ــــــــــ = ــــــــــــــ × ــــــــــ =  ـــــــــــ 

 
 إذا كان           :             =        فما قيمة ن            

 

 
 12=  6 –ن 2ـــــــــــ =                                   ــــــــــ =  

 18ن = 2                                                                 
 9ن =            

  

 
 

 

 1ر + –ن   =أو        =                            ــــــــــــــــــــــ
 ر

 لصغيرا –ن 
 الكبير
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 أوجد قيمتى م ، ن    35=       ،             210=  2لم+نإذا كان              

 
  5×  6×  7(= 5-()ن4-()ن3-)ن              14×  15=  210=  2لم+ن

 10ن =            7=  3 –ن                                      15م + ن = 

  بالتعويض فى المعادلة الاولى نجد أن                           35=                    

                      5م =                        15=  10م +             35=                            

 

 أوجد قيمة ن      5:  8إذا كان           :             =              

       
 

 ـــــــــــــــــــــ = ـ× ـــــــــــ =                        ــــــــــــــــــــ 
 
 

 ن 20=  96ن + 56 – 2ن8                                                                     
 4÷    0=  96ن +76 – 2ن8ــــــــــــــــــــــــــــ =       × ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 0=  24ن + 19 – 2ن2                                                                     
 0( =  8 –( ) ن 3-ن2)                                                                       

 8ن = ـــــــــــــــــــــــــــ =                                                       
 

  

   الحــــــــــــل    
 

8 
5 

 ن!

 !(3 –)ن  ×!3

  (!5 –)ن  × !4

 (!1 –)ن 

 (! 1 –ن   )ن 
 (!5-(  ) ن4-()ن3-!  )ن3

 (! 5 –ن !× ) 3× 4

 (!1 –ن )      
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5 
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5 

 ن4
 12ن +7 – 2ن

8 
5 
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 إذا كان             =    ]              +                [  فما قيمة ن             
 
 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  2+                                        =            2
 
 48 -ن 12=  20ن + 9 – 2ن + 30ـــــــــ + ــــــــــ                            =  2

 0=  98ن +  21 – 2ن                                                          
 ( =  14 –() ن 7 –) ن                                                             

 14ن =            7ن = ـــــــــــــ + ـــــــــــ                              =  2
 

             
 17<               إثبت أن ن <          إذا كان                   

 
 

 9<  8 –<                                   ن                    
 

  8+  9ن <                                  1<   ــــــــــ        
 

 17ن <                                                          
                                  1ــــــــــــــــ <       

 
  

1 
2 

5 
  4 –ن 

 5 –ن 
6 

 20ن + 9 – 2+ ن 30
  24 –ن 6         
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 أوجد قيمة ن ، ر    14:  8:  3:             =               إذا كان              :              

 
 

 14ر +  7=  4 –ر  4 –ن  4                          ــــــــــــــ =          
  بحل المعادلتين معاو  ( 2)   18ر = 11 –ن 4                                                     

 18ر = 11 –ن 4ــــــــــــ =                                      
 8ر =  11 –ن 3                                                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ بالطرح                    8ر + 8ر =  3 –ن 3    
 10(                    ن = 1)   8ر =  11 –ن 3    

 بالتعويض فى الاولى                                                     
 8ر =  11 – 10×3ـــــــــــــ =                                         

 22-=  30 – 8ر = 11-                                                       
  2ر =                                                             

 ـــــــــــــــ = ــ     
 

 أوجد قيمة ر =             ×                2إذا كان )           (          
 
 
 

  5ر +  5=  24 –ر  6×                            = ×                      
                       

 24+  5ر =  5 –ر 6          ــــــــــ = ـــــــــــــ                        
 

 29ر =                                                            
 ـــــــــــــــــــ× ـــــــــــ = ــــــــــــــــــ     
 
 

 ـــــــــــ  =  ــــــــــــ    
 

8 
3 

 ر  –ن 
 1ر+
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 1 –ر  –ن 
 2ر +
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4 
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